JImaeapna aareopa B, 23.6.2010.

Onpenutu KapakTepPUCTUYHU IMOJUHOM MATPUIE
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E Ha BexTopckom mpoctopy R3[z] nato je mpeciurasame o : R3[x] x R3[z] — R na
ciaenehu mHauwpn:

poq=2p(—1)g(—1) + p(0)q(0) + 3p(1)q(1).

1° JlokazaTu ma je o jeJaH CKaJapHW TPOU3BOJ Ha BEKTOPCKOM mpocTopy R3[x].

2° Axo je U mornpoctop npoctopa R3[z] remepucan sexropuma 1 —x u 22 — 2z,

mahu 6ap jemmy oproHopMmupany 6a3y 3a U u 3a UL y omsocy Ha 3amatr
CKAJIAPHU MPOU3BO/I.

3° OmpenuTu OPTOrOHAJHY IPOjEKINjy BEKTOPa
p(r) =7 — 2z — 1022
Ha nornpoctop U, a 3aTuM u pacTojame BeKTopa p onx norunpocropa U.

Hexa je e = [eq, €2, e3] oproHOpMUpaHa 6a3a eyKINUICKOr BEKTOPCKOT IpocTopa V.
u HeKa je mara kBangparHa popma ¢ ma V mHa caemehu mavwmn:

D(v) = 322 + 6y + 322 — 4wy + 8z + dyz, v =ze; + yes + zes.

1° Ompemutn Gap jenmy oproHOpMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocropa V y
K0joj popma P uMa KaHOHCKM OOJIUK.

2° Uspasuru ® npekxo xoopmunata z’, y’, 2’ y HOBOj 6azu f.

Hera cy A, B € M,(R).

1° Ilokasatu ma marpune A u AT umajy mcre comcrsere BpeaHOCTH.

2° Axo cy A, B peasne cuMmeTpuuHe MaTpuile, qokazatu na marpune AB u BA
MMa]jy UCTE CONCTBEHE BPETHOCTH.
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